

漯河日报教育综合体优秀学员展示

梅原赫:努力终有收获

□本报记者 孙震

在漯河日报教育综合体的英语课堂,有这样一名小学生,他勤奋好学、品学兼优、乐观向上、爱好广泛、尊敬师、团结同学,他就是市实验小学五年级的梅原赫。

3年前,梅原赫刚接触英语时,他的英语水平并不太好,他羡慕英语表达能力强的同学。羡慕之余,他借助漯河日报社综合教育体的英语课堂努力学习。

在学习过程中,林薇老师的严格、认真给梅原赫留下了深刻印象。学习之初,由于英语基础差,口语学习时他常常感到无从下手。随着学习的深入,在林老师的循循善诱下,他在英语学习上得心应手,进步飞快。

在课堂之外,梅原赫刻苦学习,大胆练习口语,很快成



为班里英语学习的佼佼者,并对英语学习产生了兴趣。

梅原赫的家长说:“孩子

上课时很专注,有时候我在教室门外都能听到他和林老师的教学互动,课堂气氛很活跃,孩子学英语的兴致很高。”她还补充了一个细节,林老师很负责,有一次给梅原赫讲一个语法时,讲解得非常详细,下课时间到了也没急着走,而是将知识点讲透,直到孩子听懂为止。

梅原赫每天完成学校布置的作业之余,就是大量的听读,他利用零碎时间背单词、练习听力。

一分耕耘一分收获,在学校梅原赫是班长,是老师的小助手,同学们的好伙伴。他的语文、数学和英语成绩一直名列前茅,每学期都被评为“三好学生”,并多次被评为优秀班干部、美德少年、十佳少先队员等。在梅原赫看来,英语是触达梦想的垫脚石,他还要为了梦想不断努力。

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



小草赞

召陵区翟庄中心小学四(1)班 楚济语

有人喜欢妩媚动人的玫瑰,有人喜欢洁白无瑕的玉兰花,有人喜欢国色天香的牡丹。而我却喜欢有顽强生命力的野草。

小草是默默无闻的。它不与树木争高低,不与鲜花争艳丽;它不渴求更多,不索取更多,只要有一点点雨露和阳光,它就会用绿色为大地装扮。

小草是顽强的。即使被压在石头下面,它不管石头有多坚硬、石缝有多窄,都

会上努力生长。

小草是平凡的。它不像大树那样高大强壮,为人们遮阳、供材;不像花儿那样娇美,被人观赏、赞美。春天,百花还没芬芳,小草就率先报到,绿了山坡,绿了原野。“离离原上草,一岁一枯荣。野火烧不尽,春风吹又生。”白居易的这首诗描绘出了小草顽强的生命力。

我爱默默无闻、坚忍顽强的小草。

辅导老师:张凤玲

礼让,让生活更美好

召陵区许慎中学六(1)班 曹婉茹

春节前夕,许多人都来商场购物准备年货。我和爸爸妈妈也来凑热闹,我们决定去离家近的东外滩丹尼斯商场。爸爸妈妈建议步行去,可我和妹妹觉得外面太冷,嚷着让爸爸开车去。

我们来到商场后,因为找不到停车位而发愁。爸爸开着车转了几圈,还是没有找到停车位,正当妈妈建议把车开回家时,发现前面不远处有一辆车要走,我们赶紧开了过去,不过这时对面也有一辆车要停下来。这时,我急了,对爸爸

说:“快点开过去,这个车位应该我们停,他的车在逆行!”可妈妈却说:“大家都在找停车位,他也不是故意要逆行的,我们不急,我们家离的近,大不了把车开回家,再走过来。”可对面的车并没有停过去,而是挥手示意让我们停。爸爸对那位叔叔笑了笑,说了声“谢谢”。那位叔叔说:“天冷,你们有孩子,你们先停,我再等等。”听到他说的话,我的脸红了,真为自己的想法无地自容。礼让,让大家多了一份平安,也让我们的城市更加文明。

礼让,让生活更美好;礼让,让生活充满爱心;礼让,让城市更加文明。让我们从小事做起,让生活更加美好。

辅导老师:刘翠华



月光下的母爱

市第二实验小学三(5)班 王子煜

母爱如细流,静静流淌在我们的生命中。母爱的呵护似摇篮般的安逸,一次次送行,

一声声叮咛;母亲的牵挂,如岁月般绵长,人生拥有母爱,一路洒满温暖的阳光。

夜晚给天空拉上了黑色的窗帘,几颗亮晶晶的小星星躺在上面舒适地俯瞰着被月亮普照的大地。我和家人去河堤散步,风停了,在路灯下,走着一位身穿格子大衣的妈妈和一位天真烂漫的小男孩。

小男孩边走边跳,像一只快乐的小兔子。忽然,他撒娇地说:“妈妈,我明天想吃你做的可乐鸡翅。”年轻的妈妈应声道:“好,我给你做。”小男孩兴奋地跳了起来:“太好了!明天我一定要吃个肚圆。对了,妈妈,我的小朋友都有动物贴画,我也想要。”妈妈笑着说:“好吧!我怎么能让宝宝没有呢?妈妈明天下班就给你带回

来。不过,你得答应我,明天自己在家不许哭,中午吃饭不许挑食,好吗?”“好,我明天一定会乖乖的。”小男孩连连点头。

我和家人就这样走在他们后面。走了一会儿,小男孩又开口了:“妈妈,你走得太快了,我走不动了,你抱抱我。”那位妈妈呼了一口气:“好,我抱你。”那位妈妈抱起小男孩的一瞬间,我想起了小时候的我。那时,我不懂事,就像这个小男孩一样,从来没有想过妈妈的辛苦,想到这些,我的眼睛不由得湿润了……

望着那位妈妈和小男孩远去的背影,我心里暖暖的,正是这月光下的母爱带给了我别样的感动。

辅导老师:丁晶晶

童话梦境

市第二实验小学二(7)班 石汶可

我一觉醒来,发现自己来到了一个神秘的王国。这里云雾缭绕,到处都是各式各样、五颜六色的糖果,我打听过才知道这里是糖果王国。

最让我吃惊的是这里的糖果都有生命,这里有草莓熊、巧克力兔和西瓜总理,还有冰淇淋独角兽。这个王国的公主是一位美丽而可爱的仙子,这个公主的名字很好听,叫“爱丽儿”,她的父母很早就去世了,她一个人统治着这个国家。

这个国家往日和平,

但自从草莓熊来了以后,整个王国乱了套,草莓熊很贪吃,把冰淇淋独角兽们亲手制造的巧克力城堡都吃光了,独角兽和草莓熊争吵着,爱丽儿给它们讲道理,草莓熊知道了自己的过错,它与伙伴们一起齐心协力建造了一个漂亮的城堡。

这时,我听到妈妈的叫声:“汶汶,你再不起床,上学就要迟到了。”我迷迷糊糊地醒来,原来这是梦啊!

辅导老师:王艳芳

我的弟弟

市第二实验小学二(8)班 闫思宇

我有一个既可爱又调皮的弟弟。他弯弯的眉毛下嵌着一双水灵灵的大眼睛,一张樱桃小嘴显得特别引人注目。

记得有一次,我正在写作业,妈妈在厨房做饭。弟弟依旧上蹿下跳、翻箱倒柜。突然,他跑到妈妈跟前,拉着妈妈的手说:“妈妈,我要喝奶。”妈妈放下手中的活儿,轻轻地抚摸着他的头说:“宝贝,今天天冷,喝奶肚子会疼。”弟弟

感觉在妈妈那得不到满足,就跑到我身边,依偎在我怀里,哭着说:“哥哥,我要喝奶。”我心疼地一边为他擦眼泪,一边安慰他。可是他还是没完没了的哭闹。无奈之下,妈妈只好把奶热了热给他喝。正在号啕大哭的弟弟拿着奶瓶立刻破涕为笑。

这就是我的弟弟。一个天真烂漫、淘气可爱的弟弟。我爱我的弟弟!

辅导老师:陈丽霞

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

